
1. Algunos ejercicios sencillos

Se trata de escribir las ecuaciones tal como aparecen en el patron. Em-
pecemos · · ·.

Por ahora solo tenemos que escribir algunas ecuaciones sencillas. Si quer-
emos que aparezcan entre el texto utilizamos a + b + c2. Si en cambio quiero
que aparezca en un párrafo aparte lo pongo aśı:

c =
√

a2 + b2 + 6

Si queremos que aparezcan con número la escribiremos aśı:

f(x, y) = xy
3
2 (1)

De este modo se puede referenciar. La ecuación 1 no parece complicada,
¿a que no?.

Otra ecuación que tampoco es muy dif́ıcil es la siguiente:

∀x ∈ A : x2 ≥ 0 (2)

w(t) = A(t)eαt (3)

2. Utilizando funciones

Si queremos utilizar funciones matemáticas se puede consultar la tabla,
que es de gran ayuda. Por ejemplo:

ĺım
x→0

sin x cos x

tan x2tan x2

Tengo que poner otras ecuaciones con funciones
Las integrales, sumatorios y productorios en LATEX se escriben muy bien

como muestra el siguiente ejemplo 4:

∫ 3
2
π

π
2

(x cos x)

(x2 sin x2)
+ sin x (4)

Y esta otra..
n∑

i=1

(i3 + i2)

3i
(5)

Y algo más complicado? ¿Qué os parece esto?
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∫ ∞

0
x cos(ax2)sin(2bx)dx =

a

2a

√
π

2a
(sin

b2

a
− cos

b2

a
) (6)

f 2r
c (α) =

√
2

π

∫ α

0

(
d2rF

dx2r

)
cos αxdx (7)

Y una cosa más rarita

∆π
−r ≡ δr

r
2
−m0

≡ ∇r
r−m (8)

3. Y ahora ... matrices y este tipo de cosas

Para empezar escribiremos una matriz 3× 3 con letras griegas para prac-
ticar.

X =




xi aj π
ε α β

ωai
Ω ψ


 (9)

x−1 (x−1 − x) f−1

f−1,0

x0 (x0 − x) f0 f−1,0,1

f0,1 f−1,0,1,2

x1 (x1 − x) f1 f0,1,2

f1,2

x2 (x2 − x) f2

Una función con varios valores:

∫ dx√
uv

=





2√
bd

arctan(
√

bduv
bv

), b · d > 0, k < 0
2
bd

arctan(
√

bduv
dv

), b · d > 0, k > 0.
1√
bd

log( bv+
√

bduv
2

v
), (b · d > 0)

(10)

Si quiero escribir un sistema de ecuaciones lo haŕıa aśı:

T ∗
r (1) = 1 (11)

T ∗
2r(

1

2
) = −1r

T ∗
2r+1(

1

2
= 0

2



f(x, y, z) =
∂g(x, y)

∂x
+

∂h(x, z)

∂x
+ · · ·

+
∂h(x, z)

∂z
+

∂2g(x, y)

∂xy
+

∂g(x, y)

∂y
(12)

Una ecuación más de regalo:

ys =

∑K
k=1

(∏dim
j=1 φk,j(xs)

)
vk

∑K
k=1

∏dim
j=1 φk,j(xs)

(13)

y otra para que no os aburráis:

∆vk =
α

K


ŷs −

K∑

k=1




N∏

j=1

φk,j(xs)


 vk




N∏

l=1

φk,l(xs) (14)
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